
MOÇÃO Nº. 094
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:
Considerando que em 1991 o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial de São Paulo (SENAI-SP) assinava um convênio com a Prefeitura Municipal de Botucatu que possibilitaria, no ano seguinte, a implantação de uma unidade de formação profissional nesta cidade, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (“Cohab I”);
Considerando que a referida unidade, inicialmente denominada “Unidade de Treinamento Operacional 10” e vinculada administrativamente à Escola SENAI “João Martins Coube” de Bauru, iniciou suas atividades oferecendo cursos nas áreas de Mecânica, Elétrica, Costura Industrial e Construção Civil, tendo em 1996 sua denominação mudada, por determinação administrativa, para Centro de Treinamento SENAI de Botucatu, passando no ano seguinte a denominar-se Centro de Treinamento SENAI “Luiz Massa”, em homenagem ao industrial Luiz Massa;

Considerando que o destacado Centro de Treinamento, transferido para prédio próprio em 1998, construído num terreno localizado no Jardim Reflorenda doado pela Prefeitura Municipal de Botucatu ao SENAI-SP, desvinculou-se, nesse mesmo ano, da Escola SENAI de Bauru, e começou então a atuar de forma independente;
Considerando que a partir do ano 2000, no contexto de um amplo plano de investimentos do SENAI-SP para modernização da base instalada de suas escolas e atendimento às vocações das economias regionais do estado, a supracitada unidade passou por sucessivas reformas de suas instalações, ampliando a área construída, atualizando-se e recebendo novos equipamentos; 

 

Considerando que atualmente a unidade do Senai de Botucatu atende, além deste município, a outras quatorze cidades, a saber: Águas de Santa Bárbara, Anhembi, Arandu, Avaré, Bofete, Cerqueira César, Conchas, Iaras, Itaí, Itatinga, Paranapanema, Pardinho, Pratânia e São Manuel, nos quais se destacam as atividades industriais de Metalmecânica, Eletroeletrônica, Confecção de Artigos do Vestuário, Construção Civil, Fabricação de Artigos de Plástico, Fabricação de Carrocerias, Fabricação de Produtos Alimentícios, de Madeira e Têxteis;
Considerando que o “Senai Botucatu”, por buscar continuamente adequar, melhorar e ampliar suas instalações, modernizando-as com novas tecnologias que possibilitem um atendimento customizado e/ou abrangente, de modo a viabilizar o processo ensino-aprendizagem na região por ela atendida, atrai cada vez mais pessoas de Botucatu e região em busca de formação e qualificação profissional de qualidade, 

Considerando ainda a notória qualidade dos cursos e treinamentos oferecidos pelo Senai Botucatu, sobretudo nas áreas tecnológicas de Eletricidade, Eletrônica, Mecânica, Têxtil e Vestuário, e a expressiva inserção de seus alunos no mercado de trabalho, especialmente no tocante às demandas de funções ligadas às indústrias instaladas neste município;

Considerando finalmente que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho das instituições e dos profissionais que favorecem o desenvolvimento industrial e tecnológico de nosso município e região, sobretudo ante a premissa de que a construção do conhecimento que forma a indústria do terceiro milênio depende diretamente de habilidades, conhecimentos e atitudes que são destaque no método de ensino do SENAI,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o “SENAI BOTUCATU”, na pessoa do Diretor da referida instituição, JOSÉ MARIA MILANI, extensiva aos coordenadores, instrutores, demais colaboradores e alunos da destacada unidade de formação profissional, em face da comemoração de seus 20 anos de implantação neste município, nos quais sempre trabalhou em prol da ampliação da oferta de mão-de-obra qualificada e elevação da competitividade do parque industrial de Botucatu e região.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2012.
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